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egyszerű többség 

 

Tisztelt Közgyűlés! 

 
A Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 3. melléklet 
I.10. pontja alapján a helyi önkormányzatoknak lehetősége van rendkívüli támogatás 
igénylésére. A törvényi felhatalmazás alapján a Belügyminisztérium megnyitotta a 
lehetőséget az ebr42 rendszerben a pályázatok benyújtására. 
 
A támogatás visszatérítendő, vagy vissza nem térítendő formában is adható, melyet a 
támogatási döntés meghatározott feladathoz, célhoz is köthet. 
 
Az igényt az év során folyamatosan, de legkésőbb 2018. szeptember 30-ig, legfeljebb 2 
alkalommal lehet benyújtani a Magyar Államkincstár Területi Igazgatóságához. Előre nem 
látható esemény bekövetkezése esetén a pályázat benyújtható ezt követően is, de maximum 
2018. november 10-ig. A pályázathoz mellékelni kell a képviselő-testület határozatát a 
pályázat benyújtásáról. 
 
A téli időszak rendkívüli időjárása a város útjainak minőségét jelentősen rongálta, a 
tervezettnél lényegesen többet kell költenünk kátyúzásra.  
 
Az Önkormányzat az előírt kötelező feladatok ellátása terén továbbra is maradéktalanul meg 
kíván felelni a törvényi előírásoknak és az önként vállalt feladatok körét is lehetőség szerint 
bővíteni szeretné, ezért a működőképesség biztonságának fenntartása érdekében kérem a 
közgyűlést, hogy a pályázati igény benyújtását az alábbi határozati javaslat szerint támogatni 
szíveskedjenek. 
 
A pályázati összeg nagysága jelenleg kimunkálás alatt van. 
 
Szekszárd, 2018. 04. 17. 
 
           Ács Rezső 
        polgármester 
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Határozati javaslat 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének …/2018. (...) határozata 
rendkívüli támogatási igény benyújtásáról 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 
 

1. Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 3. 
melléklet I. 10. pontja alapján támogatási igényt kíván benyújtani a Magyar 
Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságához; 

 
2. felhívja a polgármestert, hogy a támogatás igénylésére vonatkozó pályázatok 

benyújtásáról gondoskodjon és felhatalmazza a kapcsolódó dokumentumok 
aláírására. 

 
Határidő: első pályázatra: 2018. június 1. 
      második pályázatra: 2018. szeptember 5. 
 
Felelős: a támogatási igény elkészítéséért dr Molnár Kata jegyző 
   a támogatási igény aláírásáért Ács Rezső polgármester 
 
 
 

 

 


